«В ДАРТСЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ» @@@

4 марта 2024 года в честь Международного женского дня в нашем ШСК состоялось традиционное соревнование среди девушек 7-8-ых классов по **Q** в упражнении «Набор очков».

«В дартсе только девушки» приняло участие 38 прекрасных обучающихся. Соревнование проходило как личное Первенство.

Определен победитель и призеры:

- 🏅 Жернова Мария (8-б класс)
- Тринда Эвелина (8-б класс)

7 марта девушки будут награждены 🎳 🐇 и грамотами ШСК. Молодны! 👍

Спасибо всем моим ♥ помощницам!

Дартс — очень доступный вид спорта. Он не предъявляет почти никаких требований к физическому состоянию юного игрока и способствует поддержанию здоровья и физической силы, тренирует точность, формирует упорство и волю к победе.

Организатор руководитель ШСК Мельникова Светлана <u>#ОбразованиеТутаев</u>

